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ap,=a+(n-1)d
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3x+4y=10 23 2x-2y=2 8@&%3&% z%.rac@mfﬁa& NRRD.

3x + 4y= 10....(i) x2
2x - 2y= 2 ....(ii)) x3

fZ/+ 8y= 20
BX - 6Y= ()6

14y =14
Y=14/14=1 SY=1 2360333301 (i) sBedxeon
3x + 4y= 10
3x + 4(1)= 10
3x=10-4
3x=6 X=6/3=2 5 X=2 y=1
NOTBNE SRS mswmd FORI LR CINTTD
(2, 3) &(4, 1) WOTNY TWNT TRT[RY, FOWLROND.
i) (x, ¥v)=(2,3)., (x3.v2)=(41)
%23 d = /(xz — %) +(y2 — y3)?

d=(4-2)2+(1-3)2
d=Vvi+a=2x4
d = 22 eusnand
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AADE =3 ABDE @9
AADE 4mme /3 AD x EN
ABDE dynr 1/, BD x EN

(*"A=1/2 b h)

AADE Qatms
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— .

ABDE S4¢nr

AADE =3 ACDE =g

AD

AADE 24tor 1/, AE x DM
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AD _ AE (- ABDE =ACDE )
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o ax? 4 bx + ¢ = 0 ceznds.
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DRI X = e

2a
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2(3)
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o
axyl
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-
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: AABC =35 ADEF nv® ZA =£D, £B =ZE, LC=LF

AB BC CA

DE EF FD
Ut : AX=DE=x AY=DF stz X == Y

 U)
ZXAY = ZEDF '+ ©3)
AY = DF " )
. AAXY = ADEF (- wmiawR)
.. ZAXY = ZEDF } (‘. sHoa darsni)
ZAYX = ZEFD
XY = EF

‘. XY II BC ( &r...w'i:.. ﬂﬁ'-’éﬂ\“ Znﬁh""

Seadriss B ITRhy 32.)

AB BC .
XX (" Peez, Zrbeow)

AB _ BC

DE EF

15 |3 I3, 1 ©o3ne

AABC ~ APQR gpxne enmine owmeg 4 @ 9 ©T0 OPNY QACFNY 90T
FOTIEEOW0.

SEDRNT DACOFNY ODTT (NG ©TT )’
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BTHTTRNDE HIROT FDHWR, SR, SWRRHT 31 JRHRT JIIROW T
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5 wo3zned

¢ Inenen

2 : AABC ~ ADEF,

_ AABC dagrer Bc'

" ADEF axteee EF’
@8 : AM L BC =3 DN L EF cus,
': AAMB =3 ADNE 99
ZABM = ZDEN (' ©3)
ZAMB = ZDNE = %0° (- gus)
AAMB ~ ADNE (* 8ac8a¢ DGRFOE Tb3)

1 .
AABC Serer /3 BCXMA

ADEF saemr 1/, EFx ND (v A=1/2bh)

AABC axerer . BC x MA
ADEF Same EF x ND
AABC aater BC % BC

ADEF d3eme EF x EF

AABC ayeor BC’
. |

ADEF aynr — EF
19 IEoed I, 2 03R

s P o m e

c0838" cos52" — sin38" sin52" =0 a0t 2Rc0n.

LHS = cos38" cos52" — sin38" sin52"
= ¢0s38" c0s52" — sin(90 - 52°) sin(90-38)"

c0s38” c0s52" — cos52" cos38’

c0s38" cos52" - cos52" cos38"
=0
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5" Drop of Glucose Yes,l can do it
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BECATERNDE HIROW SFPWRT, TR, TURIHRT 31 FHRT T30S0 T
SRT TURT YPDPBT WHTRT TN 7/5 TR, wTie.

21 RTRHOCHEY, FOTERCINTD 3 ®osned

3 IPNS dégosm?ﬁ u&wéwsﬁ TOTW HROWDO.
STeF o0 552 ot = 14+ |

m—nlfﬂl_h

0-10 6 -El}+[ lquHm

10 - 20 9 «—f aR1S

20 - 30 15 ——f | =20+ [25]x1

30 - 40 9 «—f, =zu+[E] 10

40'50 1 = 0 <+ s

N =40 -20+5
- 25

22 T T, 2 @08

10m a_spacaw N3C3w 00w 8m agdd@, ﬁ.@@doﬁa@?ﬁ&ﬁ %é&%oﬁaﬁad muggzs
TOMTS N0 TRTH) JOROT T, BRITIYH?
feedon <30 CA =8m ordon sug AB = 10m

< Seiacy Zleobao gmo,
AB*=AC*+ B(?

10* = 8%+ BC*

BC® =100 - 64

BC* =36

BC = 6m
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FTRecT® Tbead

5 @o3ned

SRy’ IEseodh
oW CowdAE NWWY, SEeFE DN TNEw)
NIBOD RPNV DO INFNY A, AHTNDLIT”

o3 : ABC ab® ZABC = 90°
mgeed : AC? = AB? + BC?
gus : BD LAC
mgs : AABC =3 AADB nivg
ZABC = ZADB =90° [ &3 & cud]
ZBAC = ZBAD

[ ongen wmEng)
- AABC ~ AADB

[hdReneon Spbwnivh]
[&ae &nt XDDTATICL [T
ABZ = AC.AD
AABC =33 ABDC nvQ
ZABC= ZBDC=90° (- oF & cus)
ZBCA = ZBCD

[ wogod mIRT]
~. AABC ~ ABDC

[(Fehdarneed SRR

[dne dnt xshdazdod FWORH)

BC2= AC.DC e 2)
(1) =3 (2) =, dram,

ABZ + BC2 = (AC. AD) + (AC. DC)
= AC (AD + DC)
= AC. AC

AC? = AB? + BC?
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6" Drop of Glucose Yes,l can do it

Q00T YO TR TREIEITIRN AF Ty, TR WRX MPREC...
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330 TOIC AT

24 22355 T3

2.0 MFHT 100 SRONYY JE TgeoR LOTYORT RALQRCH VHLTOLRY, 3¢NS doeFeR)

DERET. B3 VITHBOL “ WRT YT ATRRT” LITHATN WHSOWR, VBT 8,28 QY0WD.

wagzﬁm(kg/ha) IRPONRY 509325 oS 6%% (X,Y)
50-55 2 100 (50,100)
55-60 8 98 (55,98)
60-65 12 90 (60,90)
65-70 78 (65,78)
70-75 54 (70,54)
75-80 16 (75,16)

* T YOOW NPORE WIeWE —
=NOFO3TT %@&oéﬁ%ﬂ
37?5:&@%3%@55:,&3%3 waéo&md
FSNAOT BRRDRTH.

* BRI QTR NPOIT eTE —
=MF03TT docoé@aéﬁeém&
éﬁd:%ra%*%w\) es:g);% as%osaaa&

S0eOA0T FRBRTT)TH.

tan 2A = cot (A-18°) wmor A S0, 30m&LAwO(2A <90°)

tan 2A = cot (A-18°)
cot(90°% 2A) = cot (A-18°)
90°% 2A = A-18°
90%+18° = A +2A
3A = 108°
A =108/3
A =36°
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2x+y-6=0 328 4x-2y-4=0 Semses ﬁ.@e@ﬁeéa:& SE QpesRom WRL.
2X+y-6=0=2y=6—2x V

|

{ ¥ 0 1

‘y=6—2x 6 4

dx — 2y — 4 = 0=2y=4x—4=
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G el Rt NVOMINY HVE TIFE,
L3F VODINY W INE voumRhth3s.”

=3 : 0 ggdreaiow F38, P dzr womt.
myaeed 1 OP LXY
o : ZEee Hhed Q DombE, b 0Q b, FeoA
wmes 1 0 ggéccgios 30,
OP=0R (.. wodt 30 amnw)

0Q = OR+RQ
OQ >0R

OP L XY ‘ " XY 2grd ¢ 2ad Sesans Sl OP)

QO Qe @o%ﬁ@%cﬁg
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7" Last Drop of Glucose Yes,l can do it
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2
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TOozT : 12,15, 18, ..., 99 a=12,d=15-12=3 &R a, =99 n=?
a,=a+(n-1)d
99 =12+ (n-1)3
99-12=(n-1)3
87=(n-1)3
87/3 =(n-1)
29=(n-1)
n=29+1 n =30 S TR @odneg 30 ﬁoa%mio 3 00T PPNBOTI.

29 | 3= I, 2 @oRR%

A (2,3), B (4, k) & C(6,-3) omonieh B¢ Seamon3menyd k BSoba), 30w&WROWND.

il-‘:'il": =y3l + 0l - ) x50 - il =0
%[;::ﬂf—¢—3ﬂ+4{—3—3}+ana-m| =
§|;::w.- +3)+4-6)+6(3-K)] =0

(. SPWT QAERFY) 0 SNTER)

i[2k+&—1‘4+]tr—fnk]=l]
1

E[—ﬂ::l:l]
k=0

30 |30 B3, 3 @oeR%

p(x) = 6x* -3-7x DROTRRCICH BRFHINTR, FoTLROWO.
=6x*-Tx -3
=6x°~-9x+2x -3
=3x(2x~3)+1(2x - 3)
=(3x+1)(2x-3)
=>x=-§:233 x= gm': 6x -3 -Txu

3 | 3w I, 3 wognd

RRcThTn TBHOT 30m 3858 ST FHedR 1o WOHRNCT, RACHTT BOCKHED,
RRLATNR LVORTLE BT et 30° $B3 Reemoy 2ZTHR, 30w ER0w0.

: ) . AB
tan30f ==

23T = AB ehvd, 3
o Tobod mochanths @ed BC=30m

& AABC o

= AB = - 10V 3m =8 F Y
N ol

1 AB

V3
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33 8@9@3&% z§.rac@m$z$q=z ﬁg NPONROT WRRO.
X+y=5&2X-y =4 Sesng3 @ReRreRy, I Jposton NRD.

Y
X+ y = 5 hle: X dxis 1¢

Y akis 1cny
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[RR0ST 3eRNH
* BRROBT JeR 1 2.0 FeROH TRFPTE HTE ST TTNY IR BI9F RTHONGT
VOB FeRPONI), BRPOTT FeR O,TVT.

B=03T FeRed TRPF, SeW 1 a,a+d,a+2d,a+3d

mRPT, BRI d=a,-a, d=a,-a,

BBIOTT BeoD RBeBe IW a IR, [FeR d swen nSe TP an=a+ (n-1)d
AROBT FeRCL BeTL N TINY BeY Sn = [2a+ (n-1)d]

RRPOBT FeRod n Je TT (BRI0HIT) | 8NFT ITNY IRT S =§ [a+1]

Si1=a1 S:2=ai.:a: Ss=ai+az+as * Sn-Sp1=an
J0033 FeBadh SeTL n BRI T9I3IS 508%{‘?%3 SR3= n?

2000 N TRBAB BoaknY aeg =

ST

LRTONG FO, 2.0T3¢ YTVT DTW WINPT SN ADTRLNTONLICTOTT
i) OYNY ©PTRT BREINYW FTONTLCR B

ii) OPYNY TRT PINY WIS FBPRTSTYTLWER
# BeO'S TJrheod (FRY TIRRDTIIOH Tphead) 1 SPBRTY 20T LPVTIWN
TRRT0BToN NPT FTLTeB00 LLPTITT LRTNTI), FRPITITY QDEONTT.
# TeOTR Tpheodh QBRCT 1 PDBT OIRPYTIVTTR 0B LRTINTT), BRPRTSHEY
NGONFT TeB0IW WTT FRTFC LRI FTIWTO0ZTHNOST .
# RVTRIJ ROFeS ~° TRERVIR BoFeg ‘=’
# BIDTHT SPDBRAT QACEIFN: ATE FRTRT PERRNY DACFNY OVTOITH) VRN
OVTHT LRTINY BRAFNY OTOTY, FTONTOZT.
# ddmmwa Te3oeod: 2,00 VOWBRET SRBRTY NBRFT NeOT JINFF) YWYTTE
OIONG BRAFNAY BeZE FDTNHIT.
# BRRTETS Theohd SR ! .0 SPHRTY WI0T TG RTLT HedI BRFY)
PPTITR LPIBNG JNFNY [BRTF TNToTT & HTW LRING IWT VOWBRET DTE BT
# WOTH LoWdReT SFPRTY wowdees 3,0n00T @59@%—'% RVT O0WTF) WFRNRT VT
SEPBNAD TTTT BIDTRT WQT WIND TF Grdwd, ADTRTmNIT.
ABZ= AD.AC BC2=CD.AC BD2=AD.CD AC2 = AB2 + B(C2 A
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DT 23T0F TNVTO 8@&7@3@3 DNCTTENG BB

* QTR 30T TNV 2wotH TeanZe Bnegsee ax+by+c=0
* QTR ¥TRFTNYTLE TeaTTF FWETTLNTRY, WSARTE Tesdne [T3rs =3y TOTRT

aix+biy+ci=0 &

dy b,
dz bz

* W8 — THFBOTT NN aix+biy+ci=0
ax+by+c2=0

X ¥ 1
XXX,
b, £, a, b,

X ¥ 1

bycz—bacy Cypds— Cady azb;—azb,y

BN

# BBFB 1 [ITIZ, WOTE 20T WOWVITDY GeORE T30, IJFT
# Toeod 1 FPT DCOT VOWITY A¥T FJFTY, IJF WODIIY 9T $F ©ow.
# 20T WOTHAVOT F W hedT VowAR H¥T FFEINY Dol
TESED 11 BIT wENT WOVIT TWROT
50?3% RIE BT, VO MFIQ.
TEOD 2! BT DT 2OT WOTDITY T IT,
2,0T3C 20T gzﬁr% TRY, DPODWTW. AB
B/ISEo 3t [ TY OB, WOTRIOT JDFFEooN VW IBFINTT, FoDWTDW.PT; & PT,
# TFoeo® 1 T, WODLIOT [ZF, AT ITFING WTF5Y BTN,
i) PQ=PR ii) ZPOQ=ZPOR

iii) ZQPO=~/RPO iv) ZPQO=/PR0O=90°
v) ZQPR + ZQOR=180°

-

3 DHITTY D0.0%., 2.0, —9008208739
L2 ~




ggﬁ@ﬁ TOWORAT DRLLIFN

* BT DITYE (TOY) = 27r ¥ ZBT QaFy = 7l
* 2,00 BIT ATH BN 2T, WTT WTRT FORNOT STV I 3 FVFTTIYT 20T

ORI, ‘FPROIT LOT DO FTOINIeS {1min = 6%}

* 2,00 %, Tne ©TT ODVTRT FOFNOT BT IFT & TOTITT LONTI), ‘:.‘bgsaow’ .

)
0 EReRITLT $OT DOTT Dyeer = 360 mr?

0
0 2ReT[Ry, BeoNTHT HR0IT DOWT TOTT WG = 360 2nr
* BIBDOTWD QDREEVF= WTRT SIV03T DOT/T QALE — YWVTRT SFOBRT DACEDE

AWCETVOT BTN

% BegRRZ = PQ =/ (x; —x1)% + (2 — ¥1)°
& P (x,y) 202 20maR Soew0w (0, 0) 0008 930x ©Swdwmy OP = /x2 + y2

miX,+mox m +m
% o Femeo Reg, P = (ML Tt
- - mqi+m, mqi+m,

sbrpoth Aeg P == (12 1)

Fo FPWT QLR = 1/2 X T X T

& (x1,¥1), (X2, y2) B0 (X3, ¥3) LOTORVOT LVOERT GEOBRT DALY

- % [0 (y2 - ya) + % (3 - ¥1) + 25 (y1 - ¥2)]

* (X1, y1), (X2 y2) 302 (X3, y3) ORI, BeORWS FOYTeamwons Gpws Deersy) Bey)
ESELIEN 5093571@3

CBRITFT JMeTes WRTFCOD © BT T BRTOFOINYT a0 bnvR, a=bq+ri q

B 0w DTW WITT, BRTFOINYTN B 9P 0 7 < b sSNTIT.
©OBNBT Thew Treod 1 BECKROW FOCINE FOBONT, VLLRENAY ML ION
BITRRWTIWD.

wawcﬁ.@ciméo

p(x) BYZ x T ROF FoBRRWOII, p(X) T IR T8 (’N) 2T
* BAF WRTARE axz + bx + cZRIINY BeT + P = -b/a3e33Ine Mooy B= c/a
* p(ag 30 gx) o o3RPTe HTT LITTTRINTINT), g(K) # 0 SN

P(x) = g(x) g(x) + r(x)
ac+bxe+ex+d T3 LRTEREEOD  a+B+y=-b/aq, aB+By+yo=c/a, oPfy=-d/a

b BB 2 HIVY D0.DR,. L. ~9008208739




RN TRCTTLIND

* [RE RDEITHT ST3E 30T ax’+bx+c=0

— 2
SRF AIEE0NG g X = o

* 3Rey% A = b? - 4ac

SBRCTWS0H TBIORT

SBT3S0 WRTPINH ¢

oddv e el
Bcar edina wresd
(Jiﬂdi e . ol Hypotenuse
B+ - TIGF e
D na W TGN W

SinA

CosA

Tan A

Sipfe opposite to angle A

L
sing ] 2 e s Ride adincent fn
itTane =

cosf ;
cost L) hml‘J'r“-H]=¢mH
) ~ e L h } =

sinf 2) -,rrs..m[1 #) = sin#

1) tam90” - B) = coth

47 eotio0” - @) = tand

1 1 5% mncanian . e
itan @ + 1 = sec™8 B i A e
&1 sec(@0” - B) = cosecB

3eERCRN 0D DBRFNW 30R) DRFF SRCINPR JERCTNS WRTeSNH

i

=

cotd =

isinB+cosB=1

g

ap®

=3 |

wal

wal =k

||...| B

LI

I'.-

o -‘-
] e

cal

- -
NO&T&S%?)J

SCeORTORO )?=% 0T RooR0 X=a + Zﬂ F03 Qe Ioo%0 X =a + Zﬂx h

Xf Xf

_ n_ .
o uxmoz = |+ &]h *waqr%os=l+ lz f]h

2fi=fo— 12 f
* 30RO TWENY IWRT TORENT FOWOTRY: 3 FROF = 2 TTVIO + WDV

2 BB ¥ WITY, 20.2%., B.OF. ~9008208739
S ~




BoFTICCR3

* 2,00 TR, WaNTRN S={H,T}In(S)= 2 (2=2)

* DO eI, wWemen S ={HH,HT,TH,TT}n(S)= 4 (2'=4)
RTd T, wewen S ={ HHH,HHT,HTH,HTT,THH,THT,TTH,TTT} n(S)=8 (23=8)
2,000 TRYEI), LOTYAITRN $={1,2,3,4,5,6}n(S)= 6 (6'=6)
RTT TFNTIY, YOIVPATRN

S={(1,1)(1,2)(1,3) (1,4) (1,5) (1,6) (2,1) (2,2) (2,3) (2,4) (2,5) (2,6)

(3,1) (3,2) (3,3) (3,4) (3,5) (3,6) (4,1) (4,2) (4,3) (4,4) (4,5) (4,6)

(5,1) (5,2) (5,3) (5,4) (5,5) (5,6) (6,1) (6,2) (6,3) (6,4) (6,5) (6,6)} n(S)=36 (6°=36)

¢ va:ji)cés@ n(S)=52

Ao - 4|5 7|8

415 7 |B

2
v 2
.2~ & 2

il

3 B
3 6
J| 4|6 |7 |B
3 6

419 7 |B

:%ﬁmr:l' * (A ]| 2

*[0LRNCNS P(E) = Te3d 305033 oD Y 30335 n(E)
ORINT 2D xosﬁé n(S)
* .00 TO3RENT QU TWPWE PWING BoPTAeow3ne B3P 1 ench3®  P(E) + P(E) =1
* S233 PUS PUBOD FOFTACODNZID 1 SNTT3.
* WPORT FIN FTUI0L B0PBREONIOIN 0 BNTLTT.

3 3 DTN DI FPIFON:

2 4 1 -
mir; + 2l mi{r; + )+ 137} = mhir;” 1;° + 11.12)

iy

4 4 TI1'3

b BB 2 HIVY D0.DR,. L. ~9008208739




1°* BOOSTER DOSE Yes,l can do it

Q00T : YO T TREIEITRN AF Ty, TeLR WRE MPEEIC...

IR T IO

QTR BTRFT- TRICATT wé’ 3 ©oIned

20T mme; WOT de%wfd wojam 930 53715 ao:ms TRTTTW msd N IRENY
0T 8eBFT ?sofmo 9T mm mms @@do&@b eﬁw@wd éms wofmg @3&&&?

el Tt - J— =T - e ey Tttt |
HeB's WO =x , 0. SRUWT OWeTRoN0S

o TN wvE x+5=3(y + J)

= x+5=3y+15=x-3y =10
DTN RNEENY W\.v,\"'q-7()’—'5)

= X—5=7y-35=x—-7y=-30
gaors (1) = x= 1043y

PR R N T -

X § RSoDTW, WI0eT (2) 09 shedammn
10+ 3y —7y =-30

10 = 4y = <30

~4y = -30 - 10

~4y = ~4()

\'———’—10 y =10 o, %

X = 10+3(10)—10+30—40

e e

- [vde] '\I\M': =40 , &JT D

[0 Boo30- o 30ATT =3 3 wosnw
1 ) o}

noth PETebad wozbed IR i T Ea ) %umgﬂ = ¢ pEodok cﬁed% 8,
%eormn oo T SrbIT. TGS ¢ HITISCHRY, SomLRNBO.
o3 a;:-s:imé = iande

(1)

(2)
(2) tom () &, svoen,

(2)
(1)

S 20t Mavesdes (1) 0@ wdedaen,

8¢ BB 1 BPIFY, 20.0%. .. 9008208739




3 psforyte]

womh ghesd 25 endownd FINFT wEeds SuEE, S EWNE sRgER) SRt
0% 230 3y
fcmﬁe;g)
- Riownd
moss,

3 ©oINY

100-150 150-200 | 200-250 250-300 300-350

4 5 12 2 2

r..raﬁ Palariotialen] %B&iéd EERTn Eﬁz:a;d ﬁmﬁﬁcﬁ:ﬁh Bomafotl.
a=225,h=350

ﬁ%ﬂr\:#
:lfoaiﬁ

fi
4

150-200 3 :
200-250 12 |
|
|
I

750-300 2
300-350 2

Y fi =25

Tod Qdome Ageshod X = a+

Eﬁ“f.
xh

Zfi

= 225 + E x50= 225 - 14=211

20 TOT DWLT ATRT ARETNG.

:}:q.r%cwsoel TOTR2ROWD. 3 wosned

33 ISNS ewa NSTFH ERCR %% waméo%dab TOTELROWD.

REEES 0—10 10—20 20—30 30—40 40-50

e:sase)g

4

9

15

14

8

v prlercie]

es:;)g

()

o3 B3
(cf)

S PROTIWB/ BrwrogT =20-30,

0-10

4

1=20, h=10, cf =13, f=15

10-20

9

4
13=cf ol =

20—-30

15=f

1+ [] x

28 :

30—40

14

42

40-50

8

?ﬁ+|"" L2l % 10

50

n=50

n=50

~n/2=50/2 =25

:2[]+|5];-qm

15
:2u+%

=204+9

24

NN

BB 2 DEBY, 2008, .. 9008208739




5 WRTWRCS (RMOFT 3 @03
p(x) = 3x3 +x% +2x +5 =, g(x) = X% +2x +1 00T PNATR BRTHT PRV T
BeRT, FORWROWD.

p(x) =3x3+x2+2x+5 g(x)=x2+2x+1 qx)=? & r(x)=?
x2+2x+1) 8x3+x2+2x+5 (3x-5
3x{+6x%2+3x

-5)? -1x +5
-5x¢-10x -5
+ + +
9x+10
v RnoY = q(x)=3x -5 &3ex=9x +10
6 GOOSRRAVIT PNT QRCEOF
0 domamed H30g AB =23 (Dre Zoxg scomhos mxnwhd. 0D
oo e 3 EmmnC. OA =T cm «0d Rodledss N JLrerId, tombhkachd.
dag 30 & R=Tcm

= B
ug 3T 3% r=-cm

ABCA o2 230=0C =7 cm

ABCAs me = AB =14 cm

ABCA & aser =2x AB x OC

=107 ¢ 14 = 49 em?

deg S35 anrer =aRi=Z x77= 184 em?

Fl
154 b
deq soF TI0 Lxtrer =—cm’ =77 em?

y 22 T _7T_m
B r e = = oem X wm X — :
g §30 DaeneE =art == ~em

2 2
wchilavT e Sxcrer
= Cng wor 530 Jaerer - ABCA o Suerer + o3¢ 530 Laemer
= (?? - 49 + IJI) em’

154-98477) 3
T e

=E):
W R

= 66,5 cm*

QOTH s @oéﬁ%dg

8¢ BB 1 BPIFY, 20.0%. .. 9008208739




2" BOOSTER DOSE Yes,| can do it

YO T TFIEITRN BF Ty, TR WRX MYPRE3C...

)

IR AT PO

eazmi@z% RO TR 3 &O3N

V5 om wgRnoy) Hoss S0 WP
wESens: V5 Lo genow, Xod, uned.
> = ’;’ [PYEZ, q# 022 (p,g)=1 |

Dqren | U BH0D cORFPde R, STIFT AVPOL
- <

e
—

0 InFReeacn,

3 &oIN

— e ———
e VS

r+5 3
3(x+5)+3(x—-3)=(x—3)(x+5)
x4+ 1543x -9 =x"42x~15

fr+15—9=x"+2x—15
*+2x—15=6x+6
xt=dx—21m0
*—-Tx+3x-21=0
Mx—T)+3Mx-T)=0D
(x—Tix+3)=10
r—7=0, x+3=1
r=7, x=-3

codmaE skihd dodad

¢ AT 1 HIBY, 20.0%. V.. 9008208739




9 SRE WWEITLO BRI T, 3 woInw

ORECH 15! Lo SRuRS Seiicd &) gL MoFg 1I8km/h end. ¢ dacdon ImEE
QTN 24 km SRt doxw, e dmemdans Sands mpRé kobdriey INthiadyd dabchdoy
weth Foud aiaa?‘nd ot Imed wEEE, Fomllokd.
} = x km/h
athooh Beerdod Sen = (18 — x)km/h
gZndaon desdod Sent = (18 + x)km/h
5, QTN WO Deerd IALIRWE IToh =

o
SvsosOson HoXen wweeed zﬁc:-m:%z PIEWY
24

18-x 18+x ' °
24(18 4+ x) — 24(18 — x) = 1(18 — x)(18 + %)
432 +24x - 432 + 24x = 324 -x?
48x = 324 - X*
-x*+324-48 =0 x (<1)
x2+48x—324=0
2 ax? 4+ bx + ¢ = 0 daIoY.
a=1 b=48, c¢=-324
-b4+vVbi—3ac
a
s —(48)4/(—48)?=4(1)(-324)
2(1)

_ =48+ V230451296

—481v3:00

2
~461+60
X == m—

DMUMD x =

SBRBNE TTB - TR 3 woIned

(sinA + cosecA)2 + (cosA + secA) = 7 + tan2A + COt2A Q0T HOX.
L.H.S. =(sin A + cosec A)Y + (cos A + sec A)’
=sin"A + cosec’A + 2 sin A cosec A + cos’A + sec’A + 2 cos A sec A
"y . ) 1 y
= (sin“A + cos“A) + 2 sin A(m)' 2 cos A( ) 1+ tan’A + 1 + cot’A

=1+2+2+2+tan’A + cot’A
= T+tan*A+cot’A= R.H.S,

COSsA

8¢ BB 1 BPIFY, 20.0%. .. 9008208739




11 SBRTNS TV - TR 3 wosnsd

cos (90-6) 1+sin(90-0)
1+sin(90-6) cos (90-6)
~ cos (90 —4) 1 4 =in (90 — H) sinB + 1 + cos*8 + 2 % 1 x cost
14sin{90—-8)  cos(90-8) B {1 + cos8)sind
_ sinfl i 1 + cosf sin®8 + cos*8 + 1 + Zcosd
" 1+ cosf sinf a (1 + cosf)sinB
sin®8 + (1 + cosf)? 1 + 1 + Zcosh
(1 4+ costh)sind "~ (1 + cosB)sinf
2+ Zcosb
"~ (1 + cosB)sind
1
- {LteosT)sind
i
" sinf
= Zcosect
s LHS = RHS
12 - Jelivintleb okt 3 ©o3NH

= 2 cosecld 20T THA.

LH&

dTn BorE 52 WETENY oW BHIOW .0W WETERY mcg,z%)smn Shodbenrng.
(i) o doxb ooz (ii) 20w D (POZYE) Trte (i) 2womd fomh WP T (POTRYI)

e (iv) Zs'es st (V) womd Jew® (vi) dhons ool Idodns  moymdeohdabmy,
o B0W0.

2ub3) mzﬁééﬁ@o =52

(i) soxzd us?ad opeso 73035’5=2

B0 WP TUKTIY VBOIWW FOPRIEOHS =é =1
(i) 30D BN ey, =12

I BEF THoT RogSAeohI =g=13—3
(ii1) 8o 28T =D BWBEEND =6

30T WEB WND FTEF BBOIE ROFPBICODS =56—2=23—6
(iv) mowr wownd Ross, =1

TotFE T TBOIWB HoPHAeohS =51—2

(v) Zewrnd moss, =13

Aew® Bdodns Ropmdahs = — ==

(vi) BHoRs Dosdneg Ross =1

#0083 Terdohd), TEoIE RoFHALoDI =é

QOTH XS] e.-oosﬁ%d%

3 DHITTY D0.0%., 2.0, —9008208739
L2 ~




3" BOOSTER DOSE Yes,| can do it

Q00T : YO TR TREIEITIRN AF Ty, TR WRX MPREC...

)

830 IR IO

13 =203 3R 4 ©0zNH

L), BRPRNT BZPOST FeROD I[NE [Beg 32, ZATY & dedcd ITNY rbswa% &
m;sas NTR JIING ﬁ:w@z%neé TSR 7:15 =TT & xoﬁémﬁﬁaq FOTLROWO.
WZT : RFIWOIT FePOD 4 JTRLD

a-3d, a-d, a+d, a+3d =n3©

a-§d+a3d+a¥d+¥3d =32
4a=32 ~a=8
(a-3d)(a+3d) : (a-d)(a+d)=7:15
(a-3d)(a+3d) / (a-d)(a+d)=7/15
15(a2-9d?) = 7(a2 -d?)
15a2 - 135d2 = 7a2 -7d2
15a2-7a2 = 135d2- 7d2
8az =128dz
8x82=128d2
d2=512/128 d2=4 d=2
~sR0BAWw (a-3d),(a-d),(a+d),(a+3d)
2, 6, 10, 14
14 B=003T 3R 4 03N

20T FRPOTT ZeRONY RRTO 4 TTNY ReE 10. oTTe DB 4 F¢ IBNY
msaem@@ 2 DB 3 Je TITRY msae)agpcs 10 33T © :so@%ne;m% FOTILRBCWO.

FoERt | meimoss froth 4 mENA

(e —3d).{a - :'Ilt @+ dp 0+ 3d)
=41l

4 mcAv de= = 10
da—-3d+a—-d+a+d+a+id=10

4 =10

le—3dlia+ Snj:'l = g — r.'_:I!'r.: -

= {3dY = 1lWa® — d%)

E- -3 sFm S|

> g 43
sf=-Rid=—vmaE & DOk

e 4 T[TnEd —20, —5, 10, 15 <N,

8¢ BB 1 BPIFY, 20.0%. .. 9008208739




15 |[g3eesand wgo

4 DOINE

100m 2ITHTE 20T BT BoTE eO0T WHET 20Te WACKY AT TR BRHOAG
WO[TT BTN 30 Iy 45" BN, 2oW TR IR TENT  LOWRCHYTT TRMORY

SRS BRTER, F0RWRCWE (V3 7173 2ot w¢2)

233 : AABC LACB =45°

AB
tanf = —
BC

100
tan45 = —
BC

100
BC
BC= 100

SENY IFHAT 3eT =BD - BC= 100v3 - 10 = 100(1.73) - 100 = 173 — 100

/

/

AABC ZACB =30°

AB
tanf0 = —
BD

100
BD

tan30 =

1 100
BD

NG
BD= 100v/3

=73m

16 ﬁ:e@w QDL

4 DOIN

3cm gzssadaw wsmwsm& 3TN 9IM NTT 2,00 ADOEOTTTT 303053@@
TORSFBIRNG. TONRT BRTS B030H SRR, FORLROWD.

r—Reess &%
R—290z0T &%,

2A00ROT TIF®

200ROT
FIF©

——>

= RRCYT TITV
mR*h = E.T."!'
Rih ==r?

3

B % 900 ::: % 3%

3 DHITTY D0.0%., 2.0, —9008208739
L2 ~




17 e 5 QDRYEERE 5 e03n%d

60cm oo egriadd : e 120 em o328 =¥ 60cm dnmm, Lachonw

=
St 53 o gowds, dat . FaRh Aelhon ond ST H3wes 100=0NY
ELEY aotscd Hedmeh & , Sxeiiroeng. ADoR0F In) 60 em DX SIS
ewd 2OoORD ROE IEmeeTRs, sonkloRoll.
, T=060cm: 223 h= 180cm

2, 230 hy = 120cm
S -

z,zx 60 x 60 x 180 = 2036571 43cm’
%m‘"’h,

50x 120 = 452571, 43em’

2036371.43 ;
2036571.43 - 905142 .86
1131428.57cm’ = 1.131m’

QOTH ) @oéﬁ%zﬁ%

2 BB ¥ WITY, 20.2%., B.OF. ~9008208739
S ~




